



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации сельского поселения Нестеровское Сунженского муниципального района республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, в 2016 году подозреваемый, превышая свои полномочия, при отсутствии правовых оснований, выдал выписку из похозяйственной книги администрации, в которой содержатся не соответствующие действительности сведения о наличии у гражданина земельного участка.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Данная выписка послужила основанием для регистрации его права собственности на земельный участок кадастровой стоимостью более 500 тыс. рублей, в результате чего причинен существенный вред охраняемым законом интересам государства.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ России по Республике Ингушетия.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1542156>